
事業所名
公表日 2024年10月31日

マインドフルキッズ
利用児童数 　2024年9月30日　　　　回収数6

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取
り入れやすいものですか。

83% 17% 0%

本人の姿から必要な援助を具体的に教えて頂
いた。園で困った事などについて相談しやす
かった。出来る事はやってみようと思いまし
た。

初回は保育所等訪問の取り組みの説明と
事業所紹介をし、今後情報共有ができる
体制を取っています。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足していますか
。

83% 17% 0%

専門的な知識から助言下さった。 こちらからの助言というより中立の立場で保
護者と園の状況をふまえた上で取り組める先
生との橋渡し役になれるようにしています。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい
ますか。

83% 17% 0%

ﾏｲﾝﾄﾞﾌﾙｷｯｽﾞでの実践内容も教えて頂き自
園でも取り入れることをした。今回は特
に質問する事がなかった。

訪問先から質問された場合はなるべく早
めに返答するようにしています。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消
または軽減されましたか。

83% 17% 0%

共に考えていただく事ができた。保育に取り
入れることが出来た。今後の課題や困りにつ
いて連携を取っていければと思っています。

情報共有する事で療育での姿と集団での
姿が共有でき集団生活においての課題が
明確になっています。

5 事業所からの支援に満足していますか。
83% 17% 0%

こちらの質問にも親身になって答えて下
さった。 訪問する事で園にご負担がかかる事の無

いように配慮させていただいています。

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

・訪問支援にきてくださりありがとうございました。教えて頂いたことを活かして幼稚園で見守っ
ていきます。

訪問させていただくことで療育と集団での姿の違いが把握できました。相互で情報交換する事で
支援計画に向けて課題が明確になり共有出来ました。保護者の思いをもとに（集団として）可能
な限り中立の立場で子どもがより集団生活を送りやすくなるように努めています。又、障がい児
が集団生活の場で他児との活動がしやすくなる様に訪問先の施設と支援方法を共有したいと思い
ます。

・訪問しているクラスがまだ少ないため回答出来ないところが多くありました。訪問して頂き、集
団での姿と個別での姿の違いが大きくあると思います。その辺りを見ていただき、お互い参考にし
あえればと思っています.
・連携が上手くいき子どもの成長が実感でき保護者からも感謝されました。

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


